. Pokazaé, ze dla dowolnych liczb zespolonych u i z warto$¢ wyrazenia u -z + - z jest liczba
rzeczywista. Przedstawi¢ graficznie na plaszczyznie zespolonej zbiory

A={2€C:(3+1i) -2+ (3—1) -2 =10},
B={ze€C:(2+i)-z+(3—1)-2z=10}.

a) Przedstawi¢ w postaci trygonometrycznej wszystkie liczby zespolone spelniajace
réwnanie (z +1)% = (2 — 1)5.

b) Wykazaé, ze zbiér {z € C : |2z — 1| = |z — i|} jest okregiem na plaszczyznie
zespolonej, i narysowaé go.

. Ile réznych nierzeczywistych liczb zespolonych spelnia réwnanie
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Odpowiedz prosze starannie uzasadnic.

. Znalez¢ wszystkie macierze X, dla ktérych
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oraz wszystkie macierze Y, dla ktorych
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. Ustali¢ i uzasadni¢, dla jakich wartosci parametru ¢ € R uklad rownan

3x + ay — 2z = 5
ax + 3y — 3z = 5
°or — y + 2z = 2a

ma 0, dla jakich 1, a dla jakich co rozwiazan. Wyznaczy¢ zbiér rozwiazan w przypadku,
gdy jest on nieskoniczony.

. Wyznaczy¢ wszystkie zespolone wartoéci i wektory wlasne macierzy

7 14
4= 4

oraz uzasadnié, ze suma wartoéci wlasnych macierzy A* wynosi 2482.



